

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ**  
**ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ**

**Ημερομηνία 20/06/2021 - 20/06/2021**

**ΑΘΗΝΑ**

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Βάκχου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



# ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

---

## ΑΡΘΡΑ

20/06/2021

- 1) [ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ, Σελ. 3 ] [📄] «Υπό διερεύνηση η αιτία θανάτου» ..... 1
- 2) [ΦΩΣ, Σελ. 15 ] [📄] Έχουν... πέσει οι μάσκες .....2



## «Υπό διερεύνηση η αιτία θανάτου»

Δήλωσε στην «Γ» ο Ιατροδικαστής Πατρών Ανδρέας Γκότσης, ο οποίος διενήργησε χθες την νεκροψία – νεκροτομή στην 56χρονη που έχασε τη ζωή της λίγα λεπτά μετά την β' δόση του εμβολίου στο Νοσοκομείο Καλαβρύτων

Δεν σχετίζεται –με τα πρώτα ευρήματα της ιατροδικαστικής εξέτασης– με τη δεύτερη δόση του εμβολίου ο ξαφνικός θάνατος της 56χρονης γυναίκας, που συγ-

κλονίζει από προχθές την περιοχή των Καλαβρύτων. Αυτή είναι η εκτίμηση μετά από την νεκροψία – νεκροτομή που διενεργήθηκε χθες στη σορά της άτυχης γυναίκας στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Πάτρας. Ο ιατροδικαστής Πατρών **Ανδρέας Γκότσης** ερωτήθηκε από την «Γ» αν έφερε πως «από τα πρώτα ευρήματα δεν προέκυψε πνευμονική εμβολή. Ωστόσο, η ιατροδικαστική εξέταση είναι σε εξέλιξη και παραμένει υπό διερεύνηση η αιτία θανάτου».

**Γ. ΚΑΡΒΕΛΗΣ: «ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΕΜΒΟΛΗ»**

«Από την ιατροδικαστική εξέταση δεν προ-

έκυψε κανενός είδους εμβολή, σύμφωνα με την ενημέρωση που είχα από τον ιατροδικαστή Πατρών», δήλωσε στην «Γ» ο διοικητής της β. ΥΠΕ **Γιάννης Καρβέλης**, ερωτηθείς σχετικά. Τα αποτελέσματα της ιατροδικαστικής εξέτασης αναμένονται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από όλους, καθώς το προχθεσινό περιστατικό του θανάτου της 56χρονης λίγα λεπτά μετά τον **εμβολιασμό** της προκάλεσε μεγάλη αναστάτωση και ανησυχία στον πληθυσμό. Από τα πρώτα ευρήματα η αιτία θανάτου της 56χρονης είναι απροσδιόριστη και αναμένεται με ενδιαφέρον το πόρισμα του ιατροδικαστή εφόσον υπάρξουν όλες οι απαντήσεις από τα εργαστήρια.



## Η τραγωδία με την 56χρονη, το ταξίδι στην Κύπρο και η συγκυρία

Όπως έγραψε από χθες η «Γ» ο θάνατος της 56χρονης προκάλεσε σοκ στα Καλάβρυτα αλλά και στον τόπο διαμονής της, τα τελευταία χρόνια, την Κέρτεζη Καλαβρύτων. Η **Κωνσταντίνα Λυκάκη** και ο σύζυγος της **Γιώργος** διέμεναν στην Αθήνα και είχαν μετακομίσει στην Κέρτεζη, πριν από 20 μήνες. Στο χωριό το ζευγάρι βρέθηκε πριν από την πανδημία, μετά τη συνταξιοδότηση του συζύγου από την Αθήνα (εργαζόταν στον ΟΤΕ) και αργότερα έκαναν την ανακατασκευή του πατρικού σπιτιού.

Αποφάσισαν να παραμείνουν μόλις για την ημερία που προσφέρει η περιοχή και με αφορμή το γεγονός ότι ο γιος της οικογένειας ζει πλέον μόνιμα στην Κύπρο. Μάλιστα γνωστοί της οικογένειας ανέφεραν ότι η γυναίκα ήθελε πολύ να ολοκληρώσει τον **εμβολιασμό** της, για να ταξιδέψει στην Κύπρο προκειμένου να συναντηθεί με το γότσο της, για πρώτη φορά μετά την εκδήλωση της πανδημίας.

**ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ (ΠΟΕΔΗΝ): ΤΡΑΓΙΚΕΣ ΟΙ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ**

Στα προβλήματα που υπάρχουν στις υπηρεσίες υγείας σε απομακρυσμένες περιοχές αναφέρθηκε ο πρόεδρος της **ΠΟΕΔΗΝ** **Μιχάλης Γιαννάκος**, με αφορμή τον θάνατο της 56χρονης γυναίκας στο **νοσοκομείο** των Καλαβρύτων «Χθες το μεσημέρι πέθανε 56χρονη γυναίκα στο **νοσοκομείο** Καλαβρύτων λίγο μετά τον **εμβολιασμό** της χωρίς υποκείμενα νοσήματα. Κανείς δεν μπορεί να σκεπτεί το τραγικό συμβάν με τον **εμβολιασμό**. Όμως αναδεικνύεται για άλλη μια φορά οι ελλείψεις που υπάρχουν

σε απομακρυσμένες υγειονομικές μονάδες και μάλιστα τη στιγμή που αποστέλνουν και εμβολιαστικά **κέντρα**. Χωρίς εξειδικευμένο και με ελλιπές προσωπικό καλούνται αντιμετωπίζουν σοβαρά έκτακτα περιστατικά. Στο **νοσοκομείο** και **κέντρο υγείας** Καλαβρύτων εκείνη την ώρα του τραγικού συμβάντος υπήρχε ένας γιατρός παθολόγος και ένας γενικός γιατρός. Ποιος θα κάνει διασωλήνωση αφού δεν υπήρχε αναισθησιολόγος;

Με ποια εξειδίκευση θα αντιμετωπισθεί με ασφάλεια το περιστατικό», γράφει σε ανάρτησή του ο πρόεδρος της **ΠΟΕΔΗΝ**.

**ΝΑΣΙΩΤΗΣ: «ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΠΡΕΠΕ»**

Με αφορμή το τραγικό περιστατικό του θανάτου της 56χρονης

μετά από τον **εμβολιασμό** της με την δεύτερη δόση του εμβολίου της pfizer ο γιατρός καρδιολόγος και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαβρύτων **Θεόδωρος Νασιώτης** ανέφερε πως «οι συνάδελφοί μου έκαναν αυτό που έπρεπε να κάνουν. Ξέρω από πρώτο χέρι την επισημονική επάρκεια και των γιατρών και των νοσηλευτών του **νοσοκομείου** μου. Ξέρω ότι μπορούν να αντιμετωπίσουν οποιοδήποτε περιστατικό όσο "βαρύ" και αν είναι».

Όσον αφορά την συνέχεια του **εμβολιασμού**, ανέφερε πως «έχομε κάνει εκατοντάδες άνθρωποι το συγκεκριμένο εμβόλιο. Έτυχε, η επιπλοκή σε αυτή την άτυχη γυναίκα» και τόνισε πως «ο **εμβολιασμός** είναι η μόνη μας διεξόδος από αυτή τη μάστιγα».



Πηγή:	ΦΩΣ	Σελ.:	15	Ημερομηνία έκδοσης:	20-06-2021
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	57.37 cm <sup>2</sup>	Κυκλοφορία:	4600
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



## Έχουν... πέσει οι μάσκες

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του **ΕΟΔΥ**, τις προσεχείς εβδομάδες θα υπάρξει επίσημη άδεια προκειμένου να κυκλοφορούν πλέον στους εξωτερικούς χώρους δίχως μάσκες προστασίας από τον ιό οι Έλληνες πολίτες. Η

αλήθεια, βέβαια, είναι ότι αρκετοί έχουν ήδη από καιρό σταματήσει τη χρήση τους, όπως και οι σχετικοί **έλεγχοι**. Οι περισσότεροι τις φορούν, αλλά κατεβασμένες από τη μύτη και το στόμα, σαν διακοσμητικό. Ως λαός,

βέβαια, έχουμε φερθεί περίπου υποδειγματικά στην όλη ιστορία, αλλά είμαστε και ικανοί να φορέσουμε ξανά όλοι τις μάσκες μόλις αρθεί το μέτρο! Από... καχυποψία στην οδηγία!

**Χ. Μ.**

